
___

___

___

___

1. Se ha co
saramp
niño al 

a) Esté en
b) Esté en
c) Padezca
d) Esté san

__________

2. La prob
música 
la prob
de dich

a) Al men
b) La mús
c) Sólo la 

__________

3. En una 
balonce
¿cuál es

a) Juegu
b) Pract
c) No ju

__________

4. En una 
defecto

a) Un coch
b) Un coch
c) Un coch

__________

5. En un e
provien
ambos 
probab

a) Por alg

omprobado
pión el 𝟓𝟎%
azar: 

nfermo con 
nfermo solo 
a solo una e
no. 
__________

babilidad de
moderna e
abilidad de 
o pueblo, c

os uno de lo
ica clásica y
música clás
__________

clase en la 
esto y el  𝟏𝟎
s la  probab

ue solo al fú
tique uno so
uegue ni al f
__________

fábrica de a
os en la carr

he tenga al 
he tenga ta
he no sea d
__________

edificio dota
ne de placas
tipos de ins
ilidad de qu

guna de las 

Suceso

o que en un
%  y el  𝟐𝟎%

diarrea, sar
con saramp
enfermedad

__________

e que a un h
es igual a 𝟎′
que no le g

calcular la p

os dos tipos
y también la
sica. 
__________

que todos p
𝟎%  practic
bilidad de qu

útbol.          
olo de los d
fútbol ni al 
__________

automóvile
rocería y el 

menos un d
n solo un d
efectuoso. 
__________

ado de ener
s solares co
stalaciones 
ue la energí

dos instalac

os compa

a ciudad es
%  con amba

rampión o a
pión. 
d. 

__________

habitante de
𝟓𝟓, la prob
guste ningu
robabilidad

s de música
a música mo

__________

practican al
a ambos de
ue, escogid

deportes.     
baloncesto
__________

s, el 𝟔% de
𝟐% tienen 

defecto. 
efecto. 

__________

rgía solar y e
n probabilid
con probab
ía sea sumn

ciones.

atibles e

stán enferm
as enfermed

ambas enfe

__________

e un cierto 
babilidad de
na de las do
d de que le g

a. 
oderna. 

__________

lgún deport
eportes. Si a
o al azar un

. 
__________

e los coches
defectos en

__________

eólica, se sa
dad 𝟎′𝟒, de
bilidad 𝟎′𝟏𝟐
nistrada al e

e incomp

mos con diar
dades. Calcu

rmedades.

__________

pueblo de l
 que le gust
os es igual a
guste:  

__________

te, el  𝟔𝟎%
además hay
no de la clas

__________

 tienen defe
n ambos. Ca

__________

abe que la e
e molinos eó
𝟐. Elegido u
edificio: 

b) Sola

atibles 

rrea el 𝟔𝟎%
ular la proba

__________

a Comunida
te la música
a 𝟎′𝟐𝟓. Se e

__________

 de los alum
y un  𝟔𝟎%  q
se: 

__________

ectos en el 
alcular la pr

__________

energía sum
ólicos con p
n día al aza

amente por 

%  de los niñ
abilidad de 

__________

ad de Madr
a clásica es 
elige al azar

__________

mnos juega 
que no jueg

__________

motor, e 𝟖%
robabilidad 

__________

ministrada c
probabilidad
r, calcúlese

 una de las 

ños, con 
que elegido

______ 

rid le guste 
igual a 𝟎′𝟒𝟎
 un habitan

______ 

al fútbol o 
ga al fútbol,

______ 

% tienen 
de que: 

______ 

ada día 
d 𝟎′𝟐𝟔 y de
 la  

dos.     

o un

la 
𝟎 y 
nte 

al 
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\ D B =3 BBD , DBB
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D /
' D

( = EHBBB 4=4 BBD
, BDB ,

BDD
, DBB ,

DBD
, DDB , DDD }

\
D /

B :
A =

"

saw at mews 2 anus
"

.

"

saw 2 anus
"

U
"

saw 3 anus
"

=

= 4 551
, 552,553,554,556

, 515,525 , 535,545,565,155,255,355 ,

455,655 ,
555 Y

b ) �1� =
 "

saw dos doses y
mtcs

"

=3 223,232,3229

c) ( =
 "

la Suma de los values obtehidos es mayor de 15
"

15=1 +2+12=1+3+11 = 1+4+10=1+5+9 = 1+6+8 = At 7+7

= 2+2.111 = 2+3+10=2+4.19 = 2+5+8 = 2+6+7
 =

= 3+3+9 = 3+4+8=3+5 + 7=3+6+6 → 4 366
,

636
,

663 }
i. 4.14+7=4+5+6 → } 456

,
465

, 546,
645

,
564

, 6541
=

 5+5.15 → 45551
= 6+6+3 PC ( 1 = ÷3= th = ft



Mayor de l5→{ 664,665,666,646,656,466,566

556,565,6559

B
B N ESBBBBBMBNB ,BNN , NBBWBN ,NNB,NNN9

B B
N

n a) A=EkBBBS=

B B ={BBMBNB ,BNN , NBBWBN ,NNB,NNN9
N

N b|B=}BBB .

NNN }
B

N
N

c) C=4BBN , BNBNBB }

→ 464,44559
→ 413,3^123,32/33,34/4335,53 ,

36,63/61,16/1<6,614
442.24^3,31

, -51,154

d) {14,41/23,32/46,64/64,55}
e) E
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A 351 . 401
.

13

:L.
101

. 17.1 .

43.1.

(

b )

PCAUBUC
) = PIAHPIBHPK ) - PIANB ) - PIAM ) - PIBMHPIAABA4=078P ( AUBUT) = 1 - PIAVBUL ) =

A
-078=022 → 22.1 .

c)PIAAB ) + P( And + PIBNC ) - ZPIANBN c) =

010+047+045-2.002=038→ 381 .d)P ( AUC ) = PIAHPCC ) - Plan C) = 0135+0143-010=0168 → 68.1 .

e)

PC It = 1- Platt - 0135 '

- 0165 → 651 .



At  "

toner diana
"

A 60%
B B=" tenrserampion

"

50%
29

.

a) PIAUB ) -- PIAHPIB ) . PIANBK

= 06+05-012=019 → 901

.

b) PlBnAT=PlB - AAB )=
=P1B ) - Plants )=0 'S -012=03

c) PIAABUBAAKPIANBTTPIBNAT - PIAI - Plants
)tPlBnAts%

= 06-012+013 '

. O' t  → 70%

PIAUB - AAB ) = PIAUB ) - PLAAB ) - 019-012=0 't  → 70.1
.

d) Plants )=P( AJB )=t - 019=0 't → toil .

A=" gutermuth .la modirnh
"

D=  "

den .ca
"

PIA ) = 055 PIB )=0' 4

a) PIAUBKOIS b) Plants ) = 0120 PIA 'nBT=plAJB)=0' 25

c) PC Bna )=PlB ) - PIANB ) - 020



A=" jugnaetitbd
" Bi  "

jugwalbalonasti

PCAUB ) = 60.1
. PlAnBI=W . PlAT=60%→PlAI=4oi

.

a) P ( AAB )=PlA ) - PIAAB )=O' 4-01=013+301
.

b) PIAABUBAAKYAI - PIAABITPIBI - Plants )=

PIAUB - AAB ) - PIAUB ) - PIAAB )=0' 6-04=05 →  50.1 .

c) PIAABKPIATB )=t - PIAUB )=1 - 06=04 → 401 .
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